

ИЗЪ ПАРИЖА ОТЪ 29 ДНЯ АПРѢЛЯ.

24 дня сего мѣсяца прибылъ сюда изъ Италіи Маршалъ де Бордю. Здѣсь получено извѣстіе, что Цесарцы по той сторонѣ Рейна великия движенія чинятъ, и что ихъ армія начала уже собираться; сего ради певѣльно всѣмъ здѣсь обрѣтающимся Генераламъ, которые при нашей арміѣ въ Германіи служить имѣютъ, немедленно туда отѣхать. Слышно, что и Принцы вскорѣ къ помянутой арміѣ отправятся, которая къ скорѣшему вступленію въ поле великия прѣуготовленія дѣлаетъ, чтобы непрѣятеля въ переходеніи черезъ Рейнъ предупредить. Изъ Тулона обѣявляютъ, что отъ тулу два фрегата, одинъ въ 50 а другои въ 40 пушекъ, для прѣѣченія Цесарцамъ въ Ломбардіи жѣбнаго привозу, въ Адріатическое море отправились. При томъ обнадеживаютъ, что тамъ уже 8 военныхъ кораблей въ готовности находятся. Обрѣтающіяся нынѣшнею зимою въ брестѣ господинъ Гетруэнъ старается съ неусыпнымъ прилежаніемъ о вооруженіи эскадры, состоящей въ 30 линѣйныхъ корабляхъ, которая въ 2 или въ 3 недѣли въ море идетъ имѣть. Въ Каціѣ всоружаютъ во всякой скорости, по указу Гішпанского двора, 8 военныхъ кораблей. Здѣсь появилась роспись оныхъ полкамъ 3 союзныхъ коронъ, изъ которыхъ въ нынѣшнемъ году ихъ армія въ Италіи состоять будетъ: а именно соберутся тамъ 57440 человѣкъ Франузовъ, 25190 человѣкъ Гішпанцевъ и 26450 человѣкъ Савояровъ, которые вмѣстѣ 109080 человѣкъ учинаютъ.

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 29 ДНЯ АПРѢЛЯ.

Во вторникъ получилъ Королевскіи дворѣ нарочного курьера изъ Гаги отъ господина Гораціуса Валполе, чего ради въ С. Джемсѣ кабінетной совѣтѣ отправлялся, и слѣдующаго дня посланъ нарочной курьеръ къ господину Кезиѣ, Королевскому Міністру при Мадрѣскомъ дворѣ. Вчера подалъ новый Португальскіи Посланникъ, донъ Аїпоніо д' Алvezадасъ, Королевскому